11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.08.2010 10:13:42

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.08.2010 19:57:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155282/answer/155334




[IpoCTaTHT He SIBIISIETCS MPUUYMHOM HapYIIeHus 9peKuuu. 1o moBomy Buarpsr - o6cymuTe mpobiaemy ¢
JIeYaluM BpayoM. 3a0YHO MHI He Ha3HAyaeM IIpelnaparhl, T. K. He 3HaeM HI0aHCOB Bamero
3a00/1eBaHus.



